Klas6wka poprawkowa, matematyka A, 29 listopada 2005

Na rozwigzanie wszystkich zadan jest 90 minut

Rozwiazania réznych zadan maja znalez¢ sie na réoznych kartkach.

Kazda kartka musi by¢ podpisana w LEWYM GORNYM ROGU nazwiskiem i imieniem pi-
szacego, jego nr. indeksu oraz nazwiskiem osoby prowadzacej ¢wiczenia i nr. grupy ¢wiczeniowej.
Nie wolno korzysta¢ z kalkulatoréw, telefonow komoérkowych ani innych urzadzen
elektronicznych; jesli ktos ma, musza by¢ schowane i wylaczone!

Nie wolno korzystac z tablic ani notatek!

Wizystkie stwierdzenia nalezy uzasadniaé. Wolno i NALEZY powolywaé sie na twierdzenia,

ktére zostaly udowodnione na wyktadzie lub na ¢wiczeniach.

1. (1.1) Zdefiniowaé log,d pamietajac o zalozeniach o ¢ i d. Rozwiazaé réwnanie:
log 258 + log(9 — z2) = 1+ 1 log8.
(1.2) Wykazaé, ze log2 < 13—0.

2. Rozwiaza¢ réwnanie: logs [2sin(¢p + Z)] = 1.

Zilustrowaé rozwiazanie tego réwnania na okregu x? + 3% = 1.

3. Podaé definicje sinusa dowolnego kata dodatniego. Rozwiazaé¢ nieréwnosé: sint < % .

Zilustrowaé rozwiazanie tej nieréwnosci na okregu x2 4 y? =1.

4. Rozwigzaé rownanie: sin 3¢ = cos 4.

Zilustrowaé rozwiazanie tego réwnania na okregu x? + 3% = 1.
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Wyjasnié, czy setny wyraz kazdego z trzech ciagéw (a,,), (bn), (¢,) jest wiekszy, réwny czy

mniejszy niz 1. A wyraz dwusetny?

Zmalezé granice: lim

n—oo

15—1410n%+7n . (n—1025n%)(11—n'h) . 1\"
An3—11n+2005 ° lim 13013 ) lim (0,9+1)".

n—oo n—oo

6. Zmnalez¢ kosinusy obu katéw, ktére tworza plaszczyzny o rownaniach x + 2y +2z=9 i
x 44y —8z=-3.Niech A=(1,1,1), B=(2,3,3) i D =(2,5,-7). Znalez¢ taki punkt
C', by czworokat ABCD byt réwnoleglobokiem o przekatnych AC i BD. Znalezé pole
rownolegtoboku ABCD 1 jego srodek symetrii. Znalezé dtugosci bokéw tego réwnoleglo-

boku i sinus kata miedzy nimi.

inf. Informacje przerézne (przydatne albo i nie):

.5 1. i b7 2. R
sin 2% = 3 ; smf_—é, I+z<e” dlaxeR; sinzx<zx<tgr,gdy 5>z>0.

27 =128, 210 =1024, 2'? = 4096, 22 = 1048576, 3* =81, 3% = 6561, 313 = 1594323



